
Znak postępowania: MPEC/PE-EZ/199/19 

               Olsztyn, dnia 03.09.2019 r. 

ZESTAW (1) 

WYKONAWCY 

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawcy złożone do postępowania nr MPEC/PE-EZ/199/19 na odbiór, 

transport i zagospodarowanie odpadów powstających w ciepłowni biomasowej.   

  

Pytanie 1.  

Czy wytworzone przez Zamawiającego odpady gromadzone w podstawionych przez Wykonawcę kontenerach, 
magazynowane będą pod zadaszeniem ? 

Odpowiedź: 

Odpad o kodzie 10 01 01 będzie gromadzony do odkrytego kontenera, odpad o kodzie 10 01 03 do kontenera z 

zadaszeniem. 

Pytanie 2.  

Na podstawie jakich badań Zamawiający oszacował masę 1 m3 odpadów popiołu w zależności od kodu odpadu? 
Czy Zamawiający wykonał należycie, z użyciem metod statystycznych i legalizowanych urządzeń, badania 
gęstości nasypowej popiołów? 

Odpowiedź: 

Masa wytwarzanych odpadów została oszacowana wg projektu budowlanego kotłowni biomasowej. 

Pytanie 3.  

Czy Zamawiający uwzględnił fakt, że odpady popiołów magazynowane bez ochrony przed warunkami 
atmosferycznymi mogą podwoić swoją masę w związku z opadami deszczu lub śniegu bez istotnego zwiększenia 
swojej objętości? 

Odpowiedź: 

Zamawiający przy szacowaniu masy wytwarzanych odpadów uwzględnił warunki atmosferyczne.  

Pytanie 4.  

Zagospodarowanie odpadów popiołów w procesie odzysku lub unieszkodliwiania odbywa się z uwzględnieniem 

masy, nie objętości odpadów. W przypadku odbioru odpadów mokrych koszt ich zagospodarowania istotnie 

wzrasta, a jednocześnie jest trudny do oszacowania jako ryzyko na etapie sporządzania oferty. Czy Zamawiający 

dopuszcza zmiany zapisów SIWZ w zakresie sposobu rozliczania z Wykonawcami nie na podstawie objętości 

odebranego odpadu, a na podstawie masy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisów SIWZ w zakresie sposobu rozliczania. Cena będzie określona jako 

x zł/m3. 

 

Informacja dodatkowa 

Zamawiający dokonuje sprostowania błędu pisarskiego w numeracji załączników do projektu umowy. 

Było: Załącznik nr 1 do Umowy nr MPEC/PE-EZ/156/19; Załącznik nr 2 do Umowy nr MPEC/PE-EZ/156/19. 

Powinno być: Załącznik nr 1 do Umowy nr MPEC/PE-EZ/199/19; Załącznik nr 2 do Umowy nr MPEC/PE-
EZ/199/19. 

 


